

Declaração de rectificação n.º 97/93

Segundo comunicação do Ministério da Saúde, a Portaria n.º 352/93, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 71, de 25 de Março de 1993, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

Onde se lê:

Grupo de pessoal	Área funcional	Carreira	Categoria	Número de lugares
.....
Pessoal técnico superior	Ginecologia	Médica hospitalar	Chefe de serviço	(a) 1
		Assistente graduado/assistente	
	Obstetrícia		Chefe de serviço	(d) 1
.....	Assistente graduado/assistente	(d) 4
.....

deve ler-se:

Grupo de pessoal	Área funcional	Carreira	Categoria	Número de lugares
.....
Pessoal técnico superior	Ginecologia	Médica hospitalar	Chefe de serviço	(a) 1
		Assistente graduado/assistente	
	Obstetrícia		Chefe de serviço	(d) 2
.....	Assistente graduado/assistente	(d) 4
.....

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 27 de Maio de 1993. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 98/93

Segundo comunicação do Ministério da Saúde, na Portaria n.º 490/93, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 107, de 8 de Maio de 1993, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, não foram, por lapso, publicados os anexos, pelo que se procede à sua publicação integral:

ANEXO I**Quadro de pessoal do Centro Regional de Alcoologia de Lisboa**

Grupos de pessoal	Área funcional	Carreira	Categoria	Número de lugares
Pessoal dirigente	—	—	—	—
Pessoal técnico superior...	Psiquiatria	Médica hospitalar	Chefe de serviço	1
	Assistente graduado/assistente	3
	Clínica geral	Médica de clínica geral...	Chefe de serviço	1
.....	Assistente graduado/assistente	2
.....	Saúde pública	Médica de saúde pública	Chefe de serviço	1
.....	Assistente graduado/assistente	2

Grupos de pessoal	Área funcional	Carreira	Categoria	Número de lugares
Pessoal técnico superior ...	Apoio psicossocial; articulação com os serviços do hospital e da comunidade.	Técnica superior de serviço social.	Assessor principal, assessor, técnico superior principal, de 1.ª classe e de 2.ª classe.	4
Pessoal de enfermagem ...	Prestação de cuidados e administração.	Enfermagem	Enfermeiro-chefe Enfermeiro especialista Enfermeiro graduado Enfermeiro	1 3 2 4
Pessoal técnico	Terapia ocupacional	Técnica de diagnóstico e terapêutica.	Técnico especialista de 1.ª classe Técnico especialista Técnico principal Técnico de 1.ª classe Técnico de 2.ª classe	1
Pessoal administrativo ...	Coordenação e chefia de serviços.	—	Chefe de secção	1
	Funções de natureza executiva relativamente às áreas de contabilidade, pessoal, aprovisionamento, património, secretaria, arquivo, expediente e dactilografia.	Oficial administrativo	Oficial administrativo principal Primeiro-oficial Segundo-oficial Terceiro-oficial	1 1 2 2
Pessoal auxiliar	Recepção, emissão e encaminhamento de chamadas telefónicas.	Telefonista	Telefonista	1
	Condução e conservação de veículos ligeiros.	Motorista de ligeiros	Motorista de ligeiros	1
	Ação médica	Auxiliar de acção médica	Auxiliar de acção médica	3

ANEXO II

Lugares a abater ao quadro do Hospital de Júlio de Matos

Pessoal médico:

Psiquiatria:

Chefe de serviço — 1.

Pessoal de enfermagem:

Enfermeiro-chefe — 1.

Enfermeiro especialista — 2.

Enfermeiro graduado — 1.

Enfermeiro — 2.

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 27 de Maio de 1993. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 99/93

Segundo comunicação do Ministério da Agricultura, a Portaria n.º 331/93, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 67, de 20 de Março de 1993, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No Regulamento:

No capítulo II:

No artigo 8.º, n.º 2, alínea a), onde se lê «ter sido permitido» deve ler-se «tiver permitido».

No artigo 8.º, n.º 2, alínea b), onde se lê «ter sido efectuada» deve ler-se «tiver sido efectuada».

No capítulo III:

No artigo 16.º, n.º 3, onde se lê «ou de artrite viral» deve ler-se «ou de arterite viral».

No artigo 16.º, n.º 3, alínea b), onde se lê «Para a artrite viral,» deve ler-se «Para a arterite viral,».

No anexo B, alínea d), onde se lê «No caso de es-tomatite vesiculosa,» deve ler-se «No caso de es-tomatite vesicular,».

No anexo C, nota c, onde se lê «na Dinamarca 'Embeds dyrlaege';» deve ler-se «na Dinamarca 'Embedsdyrlaege';».

No anexo D, 1.º e 5.º parágrafos, onde se lê «a 40°C.» deve ler-se «a 4°C.».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 31 de Maio de 1993. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 100/93

Segundo comunicação do Ministério da Agricultura, a Portaria n.º 449/93, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 99, de 28 de Abril de 1993, cujo